Digital Hub Summer Slam am 29. Mai 2019
Am 29. Mai 2019 veranstaltet der Digital Hub Bonn erneut einen Summer Slam. In den letzten Jahren hat sich die Veranstaltung als größtes Digitalisierungs-Event der Region Bonn / Rhein-Sieg etabliert. Zuletzt strömten 2000 Besucher an den Bonner Bogen, um zukunftsweisende digitale Produkte und spannende Vorträge zu erleben. 
Digitale Innovatoren in Partylaune erleben
Der Summer Slam ist eine gelungene Mischung aus Information, Netzwerkbildung, Workshops und Party. Startups präsentieren ihre Geschäftsmodelle auf der Digital Expo, einer 3.000 Quadratmeter großen Zeltstadt. Auf der großen Bühne findet der „Startup Slam“ statt. Er besteht darin, dass junge Digital-Unternehmer, die sich in einer Vorauswahl qualifiziert haben, ihre Ideen in kurzweiligen Präsentationen dem Publikum vorstellen. Wer die Fachjury binnen weniger Minuten am meisten überzeugen kann, gewinnt den Digital Startup Award.
Erfolg von letztem Jahr überbieten
2018 waren mehr als 50 Startups vor Ort. Wissenschaftler und Gründer, Investoren und Wirtschaftsvertreter, Recruiter und Jobsuchende, Digitalunternehmer, Politiker und Blogger – alle fühlten sich angesprochen und erlebten einen inspirierenden Tag bei herrlichem Sommerwetter. Das möchte der Digital Hub 2019 noch einmal übertrumpfen.
[bookmark: _GoBack]Auch in diesem Jahr werden wieder prominente Keynote Speaker erwartet. Wer das sein wird, verrät der Digital Hub, wenn das Programm endgültig festgezurrt ist.
Aktuelle Informationen gibt es unter www.digitalhub.de/summerslam
